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ROTEIRO 
 

 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 
09/02/2015. 

 

ABERTURA: 

 

- PRESIDENTE: Nos termos do art. 26 inciso II de nosso Regimento Interno, verifico 
que do livro de presença registra o comparecimento de ___ vereadores, os quais passo a 
nominar. 

 

ADEMIR GALHARDO ROMERO                                             (  ) PRESENTE ( )AUSENTE 

ALINE LAGUNA                                                                   (  ) PRESENTE ( )AUSENTE 
 
AMARILDO APARECIDO BOVO                                            (  ) PRESENTE ( )AUSENTE 
 
ELISEU DE SOUZA RIBEIRO                                         (  ) PRESENTE ( )AUSENTE 
 
JOSÉ PEDRO DE MOURA                                                      (  ) PRESENTE ( )AUSENTE 
 
LUIS ALCEU ZAMBON                                                          (  ) PRESENTE ( )AUSENTE 
  
MARCIA ELENA LOURENÇO MARI                                      (  ) PRESENTE ( )AUSENTE 
 
VALTER COLONELLO                                                            (  ) PRESENTE ( )AUSENTE 
 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO                                        (  ) PRESENTE ( )AUSENTE 
 
 
- PRESIDENTE: “SOB A ORIENTAÇÃO E PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS 
NOSSOS TRABALHOS”i. 
 
- PRESIDENTE: Solicito do (a) Vereador (a) ______________________ a leitura de 
um trecho bíblico. 
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EXPEDIENTE  

 

- PRESIDENTE: Solicito do Secretário da Mesa, a leitura da ata da Sessão Anterior.  

 

- PRESIDENTE: Solicito dos Senhores Vereadores, a apreciação da Ata. Com a palavra 
os Vereadores que queiram apresentar Emendas ou Impugnar a Ata (Pausa). 

 

- PRESIDENTE: Os Vereadores que estiverem de acordo permaneçam como estão. 

 

Resultado (  ) Aprovada    (  ) Reprovada 

 

- PRESIDENTE: A ata foi aprovada e assinada sem retificações – Encaminhe-se para 
publicação no site oficial da Câmara Municipal. Nos termos do art. 16, inciso I “c”ii do 
Regimento Interno a ata será assinada pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário 
apenas. 
 

- PRESIDENTE: Solicito do Secretário da Mesa a leitura das correspondências. 

 

- PRESIDENTE: Solicito do Secretário da Mesa para que proceda a leitura dos Projetos 
de Lei de Autoria do Poder Executivo Municipal. 

 

PROJETO DE LEI Nº. 001.2015 – Concede Auxilio Financeiro através de Recursos do 
Fundo Nacional de Assistência Social – FNAS, as Entidades Sociais deste Município e dá 
outras providências. 

 

PROJETO DE LEI Nº. 002.2015 - Concede Auxilio Financeiro à Associação de 
Proteção a Maternidade e a Infância – APMI e Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais – APAE, Entidades Sociais deste Município, sem fins lucrativos e dá outras 
providências. 
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PROJETO DE LEI Nº. 003.2015 - Concede Auxilio Financeiro à ASSOCIAÇÃO DOS 
SERICICULTORES DE TERRA BOA, entidade sem fins lucrativos e dá outras 
providências. 

 

PROJETO DE LEI Nº. 004.2015 - Concede Auxilio Financeiro às Associações 
Terraboense dos Acadêmicos de Campo Mourão – UNATEB, Estudantes e Acadêmicos de 
Cianorte – ASCENORTE e Estudantes e Acadêmicos de Maringá - ASSEMAR, entidades 
sem fins lucrativos e dá outras providências. 

 

PROJETO DE LEI Nº. 005.2015 - Concede Auxilio Financeiro ao ASILO SÃO 
VICENTE DE PAULO DE TERRA BOA e dá outras providências. 

 

PROJETO DE LEI Nº. 006.2015 - Autoriza Reposição Salarial nos Vencimentos Dos 
Servidores Públicos Municipais de Terra Boa, e dá outras providencias. 
 

PROJETO DE LEI Nº. 007.2015 - Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
suplementar por PROVÁVEL EXCESSO DE ARRECADAÇÃO dotações do orçamento 
vigente do município de Terra Boa, exercício financeiro de 2015. 

 

PROJETO DE LEI Nº. 008.2015 - Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
suplementar por PROVÁVEL EXCESSO DE ARRECADAÇÃO dotações do orçamento 
vigente do município de Terra Boa, exercício financeiro de 2015. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 001.2015 – Concede Recomposição de Perdas 
Inflacionárias nos Subsídios dos Vereadores de Terra Boa, Estado do Paraná, e dá 
outras providências. 

 

- PRESIDENTE: Não havendo matéria a ser lida, concedo a palavra aos Vereadores na 
ordem em que foram inscritos. (10 minutos para cada vereador com direito a aparte). 

 

- PRESIDENTE: Com a palavra o Vereador que queira fazer Proposição ou Requerimento 
Escrito ou Verbal. 
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ORDEM DO DIA 

- PRESIDENTE: Com o comparecimento de ___ vereadoresiii. Cumprida a exigência e 
quórum regimental, passaremos a Ordem do Dia, recolha-se o livro de assinatura. 

PRESIDENTE – Não havendo mais matérias sujeitas à deliberação do plenário, na ordem 
do dia, o presidente anunciará resumidamente a pauta dos trabalhos da sessão seguinte. 

PRESIDENTE - Declaro encerrada a ordem do Dia. 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES: Destinada a manifestação de vereadores sobre 
atitudes assumidas no exercício do mandato. 

 

- PRESIDENTE: concedendo a palavra aos Vereadores na ordem em que foram 
inscritos. (05 minutos para cada vereador sem direito a aparte). 

 

ENCERRADOS OS PRONUNCIAMENTOS, O PRESIDENTE DECLARARÁ 
ENCERRADA A SESSÃO, AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS.  

 
 
                                                           
i
 Artigo 115 - §4.º Verificada a existência de número regimental, o Presidente, em pé, no que deverá ser 
acompanhado pelos demais Vereadores, declarará aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “SOB A 
ORIENTAÇÃO E PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. Em seguida, convidará 
Vereador para proceder à leitura de texto bíblico. 
 

 

ii Artigo 16 – Compete ao Presidente, além de outras atribuições legais, regimentais ou que decorram da 
natureza de suas funções ou prerrogativas: I– Quanto às sessões – “c” submeter à ata à apreciação plenária 
e assiná-la em conjunto com o 1º Secretário, depois de aprovada. 
 
iii
 Art. 115. Salvo previsão regimental em contrário, as sessões serão abertas com a presença mínima de 1/3 
(um terço) dos membros da Câmara. 
 
§1.º No horário de início designado, inexistindo quórum em primeira chamada, haverá tolerância máxima de 
15 (quinze) minutos. 
 


